Здравствуйте Дмитрий Владимирович!
Начало этого года и Богоявление, будучи православной, встретила в палате Пятой (так её кличут у нас в народе, никак не выговорить аббревиатуру современного официального названия).

Подлечили, выписали, и мне захотелось выразить благодарность врачам, сестричкам, устно то я им всё сказала. Зашла на сайт, читаю отзыв Кирилла и подумала, что просто слов благодарности будет не достаточно, так и появился этот отзыв, скорее сказать наблюдение. Знаете, как солидные торговые фирмы нанимают людей «тайных покупателей», которые посещают их магазины, а затем сообщают владельцу как там и что. Так вот и я, выступаю сегодня, как бы в роли «тайного пациента», только меня никто не нанимал, не просил высказаться и денег не платил.
Знаете российскую поговорку про правительство – рыба гниёт с головы? А как сказать, что всё хорошее может происходить только тогда, когда голова это хорошее сделать очень желает, постоянно об этом хорошем думает и самое главное делает хорошее каждый день, понемногу или много, но обязательно каждый день без отдыха. Как это возможно? Например, вагоновожатый трамвая, как я думаю, ненавидит ежедневное свое вращение в вагоне по одному кольцу, без возможности изменить маршрут, посмотреть как там жизнь за пределами навечно уложенных рельс. И крутится он по этому, до смерти надоевшему кольцу бесконечно, без перспектив к развитию, за деньги, так жизнь у него сложилась. Летом в интервью всероссийской Медицинской газете Вы озвучили цифру заработка врачей, корреспондент рассказал о вас. Читать было очень интересно (специально разыскала этот номер газеты). Когда это руководитель не жаловался на нехватку квалифицированных кадров, а Вы не жаловались, сказали правду, что у вас достаточно знающих врачей из числа таганрожцев, ростовчан, других городов и Украины (которых вы честно переманили на интересную работу). Но больше всего меня порадовал стиль ваших ответов интервьюеру, по деловому, без доли даже малейшего хвастовства и выпячивания своих заслуг. Браво, доктор! Была бы моя воля и будь то ещё время, когда Вы были студентом – Ленинским стипендиатом, я бы дала Вам за настоящие труды в Пятой какую-нибудь премию, жаль, что ленинской больше нет. К чему это я всё? Да к тому, что врачи и зав отделениями приходят на работу не за деньгами, они делают своё дело с удовольствием, в высшей степени профессионально (мой опыт болеть это подтверждает, у кого не так пусть выскажется). К.Лебедев в своем отзыве здесь приводит несколько негативных фактов о работе врачей и медперсонала. Я лежала за последний год в нескольких отделениях. Должна сказать, что качество пищи улучшилось, с лекарствами проблем нет, диагностическая работа на высоте, какую только можно представить, например, в хороших московских больницах, нового , как сейчас говорят, высокотехнологичного оборудования получено много и оно всё задействовано, приносит нам здоровье . 
Каждое отделение, а лежала я в нескольких из них, имеет, если можно так сказать, свой характер свои особенности, психологию. Это как человек имеет руки, одна из них правая, которая умеет и нагружена больше чем левая, ноги, одна из которых толчковая, вы понимаете о чём я? Но всё вместе ноги, руки, почки, суставы … они – единый организм, который подчиняется воли мозга и велению сердца. Теперь сделайте вывод те, кто, возможно, будет читать это на сайте, если главврач разместит этот мой отзыв о работе Пятой. Кто мозг этого организма, кто сердце, кто руки? На мой взгляд сердцем и руками может быть и раздатчица обедов, процедурная или дежурная сестра, лечащий врач, зав. отделением.
И просто – спасибо вам медики! В день медицинского работника приду к вам с цветами, теперь могу, подлечили.
Вера Морозова
Таганрог
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